值班主任:李金娜 编辑:马莎莎 姜士超 美编:王蓓 校对:刘辉

2023年7月3日 星期一

指导师上门"瓷娃娃"报志愿有谱了

志愿者帮忙筛选适合填报的学校和专业,并送去1500元助学金



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 常方方) 近段 时间,潍坊融媒、《潍坊晚报》对"脆骨妈妈"与 "脆骨女儿"进行了多次报道,"脆骨女儿"赵秋霞 现在正忙着挑选学校,准备填报志愿。7月2日上午, 志愿者前去看望赵秋霞,帮忙筛选学校,为她填报志 "感谢孙叔叔跟 愿做好准备,并送去1500元助学金。 我一起梳理学校,我本来还为报志愿发愁,这下不用担心了。"赵秋霞说。

赵秋霞在高考结束后不久, 便与母亲一同来到舅 舅家暂住。2日上午9时许,潍坊市天使公益服务中心 的志愿者来到安丘赵秋霞舅舅家中, 他们此次前来, -方面是帮助赵秋霞选择学校,另一方面是给她送助

赵秋霞高考取得了469分的成绩,她对于如何填 报志愿心里没底。志愿者孙冀丰是一名高考升学指导 师,从事高考升学规划已经5年时间。当天,他用两 小时时间帮赵秋霞筛选了学校和专业, 告知她填报志 愿的注意事项。

"先给赵秋霞做了性格倾向和能力特长定位测 评,基于她自身的特长和短板,选择适合她职业发展 的专业和院校。"孙冀丰说,经过分析,他认为赵秋 霞比较适合报考财会、电子商务专业。

赵秋霞对记者说, 在孙冀丰的帮助下, 她选择了 省内的多所大学,想尽量离家近一些。填报志愿有了 专业人士指导,她心里不慌了。

"脆骨妈妈"刘淑荣充满感 对于志愿者的帮助, 女儿多年来克服身体不便完成学业, 她深知其中 的不易。"女儿不比健康孩子,她已经很努力,我希望她能考取一所心仪的大学。"刘淑荣说。

潍坊市天使公益服务中心理事长肖岚给赵秋霞送 来了1500元助学金。"虽然钱不多,却是志愿者的一 点心意。我是看着秋霞一步步走过来的,这个孩子很 有上进心,希望她用这些钱买点学习用品。"肖 岚说。

慰问身边好人

6月26日,诸城市委宣传部联合诸城市阳光社 会工作服务发展中心的志愿者到诸城市昌城镇、 枳沟镇等开展走访慰问"好人""道德模范"志愿服 务活动,为他们送去面粉、大米等物资,与他们聊 家常,详细了解他们的生活情况。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅



关爱老党员

6月29日、6月30日,昌邑市义工联合会的志愿 者来到昌邑市奎聚街道、围子街道、柳疃镇、卜庄 镇、北孟镇等镇街,看望老党员,给他们带去糕点、 鸡蛋、水果及老花镜、膏药、防晒帽等爱心物资 每到一位老党员家中,志愿者都会帮着打扫卫生 为老党员理发、按摩,与他们交流谈心,让他们感 受到社会大家庭的温暖

潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

潍坊日报社员工组团献热血



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣 方)为庆祝中国共产党成立102周年,传播社会正能量, 更好地发挥党员的先锋模范作用,6月30日上午,潍坊 日报社部分员工来到市级机关综合办公大楼前的献血 车上献血,一股股殷红的"爱心热血"缓缓流入血袋。 "作为一名党员,我应该带头献血,为社会贡献一份力 量。"潍坊日报社员工蒲大洲说。

当天上午9时许,在市级机关综合办公大楼前,潍 坊日报社员工认真填写登记表、测量血压、抽血化验, 所有流程井然有序地进行。

人群中佩戴党员徽章的蒲大洲十分显眼,这已经 是他第十次参与无偿献血。蒲大洲称,只要身体允许, 他会一直参与无偿献血,发挥好党员的模范带头作用。

之前参与过多次献血的不止蒲大洲一人,29岁的 付凯已是第六次献血(左图)。付凯称,他之前从网上 了解到了无偿献血的意义,2018年完成了第一次无偿 献血,从那之后定期参加无偿献血。在他看来,自己身 强体壮,应该参与无偿献血,也希望带动更多的人加入 到无偿献血的队伍中。

宋玉璐作为一名入党积极分子,也积极报名前来 参加无偿献血。宋玉璐表示,大学的时候她曾经献过 一次血,印象非常深刻。"得知我的血帮助患者延长了 生命,我感到很自豪。"宋玉璐说,现在自己是一名人党 积极分子,更得为献血事业贡献一份力量。







义诊暖人心

近日,奎文区北海路街道胡西社区联合潍坊 市金阳公益服务中心等爱心单位联合开展"义诊 社区行"活动。活动现场,有血压、血糖测量及中 医问诊和健康咨询等服务项目,让居民在家门口 就能享受到免费、高质量的医疗服务

潍坊日报社全媒体记者 王来臣 通讯员 王正宇

